Corrigé Epreuve Physique Chimie 2015

Exercice :1

Exercice :1 1) Fe2+  +20H- —  Fe(OH)Z 2)Fe3+ +30H- — Fe(OH)3
3)Ag+ + Cl- — AgCl HH2 +cl2 —  2Hcl

S5)N2 + 3H2— 2NH. 6) CaH10+ 20, — SH20 + 4C0O2

Exercice 2:

1) Calcul des masses molaires

M(a;eol); 1% 56 + 16 = 72g/mol

M(Z,cl;) = 65,4 %2 x 355 = 1364 g/molM(NH,cl) = 14 x4 x 1=
53,5 g/molM(Al,(S0,)3 = 2x 27 + 3 x (32 + 44x 16) =

342 g/molM(NHNO3) = 14 X 1 4 14 4+ 3 x 16) = 76 g/mol

~ o~ .

2) Calcul de la quantité de matiére la sucre (n) :
m(C,2H,,0, v 5.9
M(C12H;20,,)  12X12422x144x16
3) le solvant : l'eau

onan= =0.017 mol

_le soluté : le sucre

concentration du soluté : (sucre)

Exercice :3)

les caractéristiques de la tension T du cable

* point d'application : centre de gravité du lustre

direction : vertical

sons : dirigé vers le haut

ona: B+ = B=fF]| = |

m=2x20=40N

2) un lustre de masse 5kg aura comme Tension T=5x10=50NT=50n >
35 N ( Tensionderupture)

Alors on ne peut pas suspendre ce lustre au plafond de la sale
Exercice :4)

La consommation en électricité du téléviseur : 100 x 0,5 =

1500 x 2/60 = 50 Watt heure

les deux appareils facturent la méme consommation ../
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